

火箭军向太平洋海域 成功发射洲际弹道导弹

中方提前向有关国家作出通报

新华社北京9月25日电 9月25日8时44分，中国人民解放军火箭军向太平洋相关公海海域，成功发射1发携载

训练模拟弹头的洲际弹道导弹，准确落入预定海域。此次导弹发射，是火箭军年度军事训练例行性安排，有效检验武器

装备性能和部队训练水平，达到了预期目的。中方提前向有关国家作了通报。

空军新型战机 将首次公开亮相中国航展

直观展现远程战略投送空中打击等能力

据新华社北京9月25日电 第十五届中国航展将于11月12日至17日在广东珠海举办。空军副司令员俞庆江9月25日在介绍中国空军参展情况时表示，空军参展武器装备将有新面孔，交流活动将有新领域，参展内容将有新拓展，文化展示将有新元素。空军将在本届航展上集中展现党领导下空军现代化建设取得的阶段性成就，展现新时代人民空军锚定建军一百年奋斗目标坚定前行的时代风采。

本届航展，中国空军增加了空地装备展示数量和飞行展示课目。静态展示将区分“制空作战与空中打击、无人作战、战略投送与空投空降、预警探测与防空反导”设置4个板块，成体系展现中国空军实力，多型武器装备将首次亮相。在飞行展示方面，中国空军近年来发展的新型战机将会公开亮相，直观展现远程战略投送、空中打击等能力。

航展期间，中国空军将着眼发挥高层交往战略引领作用，与各方进

行多层次、多领域互动。在继续举办军事飞行训练国际交流会议的同时，顺应新域新质力量发展趋势，举办无人智能主题研讨交流、无人机年会。通过持续组织空军青少年航校建设交流、军事航空医学主题论坛等活动，拓展军地交流合作渠道，让中国空军的传播声量更广泛。

俞庆江表示，今年是人民空军成立75周年，我们希望通过中国航展，充分展现中国空军坚决维护国家主权、统一和领土完整的能力与信心，积极传递中国空军维护和平、开放合作、平等交流的愿景与声音。

海军已建立 航母舰载机 舰基保障体系

据新华社济南9月25日电 记者25日正在青岛举办的舰载航空装备发展学术论坛获悉，目前我国已经建立起独立自主的航母舰载机舰基保障体系，并正在着眼未来海军战略转型、航母编队远海远域遂行战训任务不断健全完善。

海军航空大学青岛校区霍武军在论坛上介绍说，舰载航空兵作为航母编队主要作战力量，离不开舰基各项保障作业支持，必须依托航母舰基资源开展舰载机的各类保障作业。前期，经过军地各方努力建设，我国在舰载机舰基保障技术方面，已经实现了由国外引进沿用向自主系统研发转型；在舰载机起降技术方面，实现了滑跃起飞向电磁弹射与电磁阻拦跨越式发展；在调运布列技术方面，实现了自动化信息化，油气水电保障实现了集中集控一站式保障，有效提高了舰载机出动回收效率和综合保障能力。一整套与中国航母及舰载机装备技术体制相一致、与航母编队使命任务相适应的舰载机舰基保障体系已相对成熟，有效保障了舰载机随航母编队遂行海上部署任务。



海军航空大学某基地舰载机飞行教官群体(2021年12月11日摄)。(新华社发)

国际观察

“停下战争的脚步，留住和平的希望” ——多国领导人联合国发言要求以色列停止暴力

或是高声斥责，或是动情陈述……24日，在第79届联合国大会一般性辩论上，多位国家领导人发出强烈呼吁：要求以色列立即停下战争的脚步，留住和平的希望。

第79届联合国大会一般性辩论24日在纽约联合国总部拉开帷幕。持续近一年的巴以冲突和近期持续升级的中东局势是此次一般性辩论的最大焦点之一。

土耳其总统埃尔多安在发言中语调激动地指出，持续近一年的巴以冲突已导致超过4.1万名巴勒斯坦人遇难。“其中相当一部分是妇孺！”他说，还有至少172名记者、500名医护人员和215名联合国工作人员被杀，加沙已成为妇女和儿童“最大的坟地”。

埃尔多安给各国代表讲述了一个6岁巴勒斯坦儿童的悲惨经历。这名儿童在与家人逃难的过程中遭到以军轰炸，父母和兄弟姐妹全部遇难，她在绝望中等待了12天才获救。埃尔多安怒问：“难道巴勒斯坦人就不是人吗？”“难道拥有80亿人的地球就不能伸出一只援助之手吗？”

约旦国王阿卜杜拉二世的发言几乎完全围绕加沙冲突展开。他指出，以色列对加沙地带的长期占领是冲突的根源，而以以色列企图以军事手段来实现单边安全，结果导致暴力冲突不断升级。

“世界在看，历史在看。”阿卜杜拉二世动情地说，巴勒斯坦人民和以色列人民都不该活在恐怖和暴力的威胁之中，都有权享受公正的和平。他呼吁立刻止战并开展对苦难中的巴勒斯坦人民的援助，以两国方案来实现长久和平。

南非总统拉马福萨在发言中表示，南非在结束种族隔离的斗争中得到了巨大的国际帮助，“现在我们将保持沉默，眼睁睁看着以色列对巴勒斯坦人实施‘集体惩罚’和‘种族隔离’”。

巴林、伊朗、摩洛哥、比利时等国家的领导人也在发言中呼吁结束加沙冲突，尽快实现和平。一部分国家领导人还批评了少数国家大搞双重标准，毫无底线地支持以色列的军事行动，持续向以色列运送武器，实际就是以色列暴行的帮凶。

各国领导人要求停火止战的发言赢得现场阵阵掌声，而在联合国总部大楼附近的街道上，也有成群的示威者挥舞着巴勒斯坦旗帜，发出声声呐喊。

当前，加沙战火不见尽头，黎以局势又骤然升温。联合国秘书长古特雷斯当天在发言中警告，加沙是一场无休止的噩梦，有可能将整个地区拖入其中。“现在是根据《联合国宪章》、国际法和联合国决议实现公正和平的时候了。”

(据新华社联合国9月25日电)

黎巴嫩多地遭以色列持续空袭 黎真主党高级指挥官身亡

新华社贝鲁特9月25日电 黎巴嫩公共卫生部长菲拉斯·阿卜亚德25日在新闻发布会上说，以色列当天对黎巴嫩多个地区的持续空袭已造成51人死亡、223人受伤。

据黎巴嫩当地媒体报道，相较于此前两天，以色列25日的空袭范围进一步扩大，黎巴嫩山省数个城镇遭到空袭。

25日，黎巴嫩真主党持续向以色列境内发射火箭弹。

以色列国防军25日表示，根据形势评估，以军正在召集两个预备役旅以开展“北部的军事行动”。

新华社贝鲁特/耶路撒冷9月25日电 黎巴嫩真主党25日发表声明表示，黎真主党

高级指挥官卜拉欣·库拜西在24日对黎巴嫩首都贝鲁特南郊的空袭中身亡。

据以军方面消息，以军24日空袭贝鲁特，黎真主党高级指挥官卜拉欣·库拜西在空袭中死亡。据黎巴嫩安全部门人士消息，此人是黎真主党火箭弹部队指挥官。

以色列23日对黎巴嫩多地的持续空袭已造成558人死亡、1835人受伤，成为黎以冲突升级以来“最血腥的一天”。以色列军方24日发表声明说，以军当天继续对黎巴嫩真主党在黎首都贝鲁特等地的军事目标进行轰炸。黎巴嫩军方消息人士24日说，黎南部一个村庄当天遭以色列空袭，造成至少25人死亡、6人受伤。

教育宣传进县域 金融为民守初心

中国人寿湖北省分公司深入开展“担当新使命 消保县域行”专项活动

金融是现代经济运行的血液。做好金融消费者权益保护工作，既是金融工作政治性、人民性的重要体现，也是增强人民群众获得感、幸福感、安全感的重要举措。为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和中央金融工作会议精神部署，不断践行金融工作的政治性、人民性，切实提升基层群众的金融素养及风险防范能力，营造和谐健康的金融环境。自9月1日起，中国人寿保险股份有限公司湖北省分公司(以下简称“中国人寿湖北省分公司”)围绕“金融为民谱新篇 守护权益防风险”主题，联动辖内各分支机构深入开展“担当新使命 消保县域行”系列活动，帮助基层群众“学金融、懂金融、信金融、用金融”。

活动期间，中国人寿湖北省分公司以教育活动为切入点，以金融为民为出发点，紧紧围绕“提升基层群众防非反诈能力、培育中国特色金融文化、展示金融为民新风尚”三方面重点内容，深入革命老区、边远地区、少数民族地区、欠发达地区等县域基层，关注“老少新”、特殊人群等重点对象，以“乡村大喇叭”“我为群众送台戏”“我为群众刷面墙”“金融知识赶大集”“金融知识课堂”等多种活动，将金融知识以通俗易懂、人民群众喜闻乐见的方式送上门，推动金融知识直达基层群众，打通金融教育宣传“最后一公里”。

巧用乡村大喇叭 消保知识传万家

利用乡村广播循环播放金融知识资讯，将金融知识第一时间传播到各个村镇的田间地头。中国人寿黄冈、咸宁分公司分别走进黄冈蕲春县横车镇马坳村和咸宁嘉鱼县潘家湾镇羊毛山村，利用乡村大喇叭向村民普及防范非法集资、电信诈骗、保险诈骗等常见的诈骗手段



中国人寿湖北省分公司开展2024年“金融教育宣传月”消保县域行孝感专场活动。

及相关反诈知识，通过通俗易懂的语言，将保险金融知识的春风送入田间地头，在村民心中播下了理性投保、防范诈骗的种子。

我为乡亲送台戏 为民服务显初心

以村民喜闻乐见的地方戏、广场舞、小品、文艺汇演等文艺作品形式，吸引广大基层群众学习金融知识。中国人寿湖北省分公司、十堰分公司分别走进孝感市孝南区湖北首衡国际农产品中心和十堰郧西天河广场，开展“担当新使命 消保县域行——我为群众送台戏”活动。活动现场通过歌舞、小品、魔术、朗诵、相声、情景剧等群众喜闻乐见的表演形式，向广大村民传递了电信网络诈骗、非法集资、反洗钱、消费者权益八大权益、三适当等金融消保知识。同时，现场还通过有奖问答、现场解答等不同形式的互动，引导村民学习金融知识，深入了解金融诈骗的常用手法和防范措施，此次活动有效推动金融

教育直达基层群众。

我为村民刷面墙 绘制乡村新画卷

通过绘制金融知识文化墙，用好墙报宣传栏等一线阵地，让金融知识贴近村民生活。中国人寿黄石分公司阳新支公司、大冶支公司分别深入阳新县白沙镇平原村和大冶还地桥镇刘近池村开展“我为村民刷面墙”活动，以鲜艳的色彩和简洁的图案吸引村民的目光，更直观地将金融知识传递给村民，潜移默化地巩固村民的风险防范意识。

金融知识赶大集 守护权益防风险

在农村集市人员集中地点设置金融知识宣传摊位，开展群众喜闻乐见的教育宣传活动。中国人寿武汉分公司蔡甸支公司、荆州分公司分别走进蔡甸区春桃综合大市场、荆州市洋码头文创园，开展了别开生面的“金融知识赶



中国人寿黄石分公司阳新支公司深入阳新县白沙镇平原村开展“我为村民刷面墙”活动。

大集”宣传活动。活动期间，通过设立宣传摊位，张贴横幅等方式，向来往村民讲解金融消保知识。同时，在活动现场，工作人员结合实际案例，向大家介绍非法集资常见的套路，提醒群众时刻保持警惕，守护好自己的“钱袋子”。

我为群众送知识 消保普及惠民生

利用流动服务车、理赔勘察车等移动方式，深入距离乡镇远、集中宣传难覆盖地区，传递金融知识。中国人寿襄阳分公司、恩施分公司、随州分公司分别前往襄阳南漳县舞旗山村、恩施芭蕉乡枫香坡侗族风情寨、随州洛阳镇九口堰革命老区，开展“我为群众送知识”活动。通过金融知识县域流动车辆，让金融知识走进田间地头，走进乡村的每一个角落，向村民们普及金融保险基础知识、防范非法集资贷款、防电信诈骗套路等知识，提醒村民们时刻保持警惕，远离诈骗陷阱，提高风险意识。

金融知识小课堂 教育普及展新颜

通过开办金融小课堂，走村入社开展针对性宣传，推动金融知识下沉到偏远乡村。中国人寿宜昌、荆门、孝感分公司分别走进宜昌当阳市河溶镇星火村、荆门市龙架街道白云楼社区、孝感汉川杜庙村开展“金融消保知识课堂”进村镇活动。活动现场，工作人员通过生动的案例，向村民详细介绍了消费者八项权益以及金融基础知识，同时，重点讲解了消费者在金融交易中的权益和风险，提高了居民的风险防范意识和自我保护能力，课堂现场气氛热烈，受到了村民的一致好评。

金融知识宣讲团 消保宣传入民心

积力之所举，则无不胜也；众智之所为，则无不成也。中国人寿鄂州、仙桃、潜江、天门、武汉分公司分别组成“金融知识宣讲团”，通过金融知识“五进入”活动，深入基层社区、社区等开展金融教育宣传，针对农村地区金融知识相对匮乏的现状，向村民特别是老年人群体详细介绍了消费者的基本权益。同时，宣讲团成员结合典型案例，向村民朋友们讲述常见的电信网络诈骗形式、个人信息保护的重要性，引导广大村民提高警惕、防范非法集资、防范金融诈骗。

本次活动自开展以来，中国人寿湖北省分公司全省同频共振，全辖各机构结合地域特色、资源优势、文化风俗、基层群众需求、因地制宜、分类施策开展各类教育宣传，积极践行社会责任，擦亮金融为民底色。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。中国人寿湖北省分公司将始终践行金融工作的政治性、人民性，坚守金融为民初心，持续开展“担当新使命 消保县域行”专项活动，传递金融温度。(徐家云)

枣阳:柔性执法有力度更有温度

今年以来，枣阳市结合涉企行政执法工作现状，积极推行“首违不罚+公益减罚+轻微速罚”柔性执法制度，为营造法治化营商环境、推动高质量发展赋能增效。

截至2024年8月，枣阳市市场主体总量已达11万户，创历史新高。2019年以来，枣阳市已连续5年跻身“全国县域经济百强”县市。2022年、2023年，枣阳市连续2年上榜中央广播电视总台发布的《年度城市营商环境创新报告》中城市营商环境创新县(市)。

实行清单化管理，明确柔性执法监管标

准。组织全市各行政执法部门结合法律法规和上级部门行政执法裁量权标准，编制首违不罚、公益减罚、轻微速罚工作清单，共涉及283项处罚事项。严格规定柔性执法事项的使用条件，落实《湖北省行政执法全过程记录办法(试行)》的相关规定，根据实际情况进行音像记录。截至8月底，全市行政执法机关通过柔性执法方式办理不予处罚案件2608件，比上年度同期1634件增加59.6%。

创新监管方式，提升柔性执法工作效能。深化“综合查一次”，在现行“双随机、一公开”

的基础上，选取涉及多部门检查的企业，纳入“综合查一次”清单，实现“进一次门、查多件事”，有效减少重复执法、多头执法。探索“观察期”执法，对符合条件的新业态、新模式企业给予合理的执法观察期，观察期内，优先采取说服教育、督促整改、劝导指导等非强制性行政行为，实现行政监管既无事不扰，又无处不在。实行差异化执法，对信用良好的对象，适当降低抽查比例和频次；对失信违法的对象，则适当提高。其中襄阳市生态环境局枣阳分局将16家企业纳入监督执法正面清单。推进

信用修复，对已经履行法定义务且社会危害性较小的首次违法失信企业，实行信用修复，帮助市场主体免受联合惩戒。今年以来，对列入经营异常的1117户市场主体进行点对点短信提醒，及时为经营异常的137户市场主体进行信用修复。

完善工作机制，保障柔性执法工作常抓常新。建立涉企案件经济影响评估制度，最大限度降低行政执法活动对企业生产经营产生的负面影响。截至目前，全市行政机关对涉企案件开展经济影响评估率达到98%以上。

建立涉企重大行政处罚事前审查制，对各行政执法部门拟作出涉企重大行政处罚，在案件调查终结后行政处罚事先告知书送达前，报送市司法局事前审查。截至目前，共审查各部门报送的重大涉企行政处罚案件12件。建立督导检查考核制度。发挥法治建设考核指挥棒作用，将柔性执法工作落实情况纳入全市法治政府建设考核内容。通过加强日常监管、专项督察和综合考核，确保柔性执法工作规范有序，扎实推进。

(周峰)